
Compte rendu de réunion bureau élargie – 08.11.2018 
 

 

Présent(e)s : 

COCUAU Valentin 

FEUILLET  Pascaline 

LE GOMES Julie 

LE SERBON Emilie  

LESAGE Florence 

MARTZEL Lauriane 

ROBIN  Juliette 

 

Liste des points évoqués lors de la réunion : 

Maison des associations de Paris 17ème 

Emilie et Juliette ont été reçues par Benjamin MALLO, Adjoint au Maire du 17ème arrondissement chargé de la Vie 

Associative, du Développement Economique, de la Nouvelle Economie et de l'Emploi, pour présenter l’association 

Démopro. 

Suite à ce rendez-vous, l’association pourra : 

- Avoir accès aux salles de la maison des associations du 17
ème

 arrondissement 

- Effectuer des demandes de subventions auprès de la mairie de Paris (notamment pour organiser des 

formations, à voir si l’aide peut être utilisée pour la création du site internet) 

- Avoir accès aux formations de la mairie de Paris pour les associations 

- Faire des réservations de salle à la mairie du 17
ème

 arrondissement 

 

Partenariat IDUP/Démopro  

Juliette va intervenir lors du cours de projets tutorés des L3 pour présenter son parcours professionnel + présenter 

l’association. 

D’ici fin 2018, l’Idup devrait faire une subvention à Démopro pour développer un nouveau site Internet. 

 

Portraits de démographes 

Émilie et Lauriane prévoient d’effectuer un ou deux portraits d’ici début 2019 

Il serait bien de faire le portrait de Florence et d’évoquer à travers son portrait les concours de la fonction publique 

territoriale. 

 

Rendez-vous Démopro Nantes 

Un petit groupe de démographes (issus de diverses formations) résidant à Nantes ou dans les alentours se réunit au 

moins une fois par an. La prochaine aura lieu en janvier 2019. Nous diffuserons la date et le lieu via la newsletter 

(avec leur accord). Par ailleurs, nous souhaiterions pouvoir diffuser une photo ou mini compte-rendu de leur réunion.  

Lauriane se charge de prendre contact avec eux. 

 

Refonte site internet 

Le cahier des charges a été soumis à une nouvelle relecture. Le seul conseil donné est de préciser la charte 

graphique. 

Nous avons reçu un premier devis d’un montant de 6000 €. 

Julie envoie également le cahier des charges à Remi Roy pour demande de devis 

 

Informations sur l’insertion professionnelle des démographes 

La journée des anciens de l’IDUS (Institut de démographie de Strasbourg) aura lieu en décembre 2018. 

A l’issue de cette rencontre, Démopro souhaiterait si les organisateurs donnent leur accord, publier un compte-rendu 

sur le site Démopro. 

 

Démopro souhaite ajouter sur son site un renvoi vers la publication sur le devenir des démographes de l’IDUP 

 

Création d’un répertoire « stages, apprentissages et emplois » 

Démopro souhaite créer une liste de toutes les structures ayant accueillis des démographes en stage, en alternance 

ou en emploi. Lauriane va se charger de créer un Google formulaire avec envoi du lien via la newsletter pour janvier 

2019. 



Organisation d’évènements 

- Pascaline se charge de l’organisation d’un afterwork pour janvier 2019. Elle se charge de trouver un bar pour 

l’évènement 

- Démopro souhaite à moyen terme mettre en place des formations à R et Python. Nous allons prendre contact 

avec des formateurs et évaluer la possibilité de développer un tel projet. 

 

Mise à jour du référencement des formations en Démographie  

Valentin va se charger de mettre à jour la page du site Internet 

Equipe Démopro  

Julie, Myriam et Florence ont été formée à la mise en ligne des offres sur le site. Valentin va s’autoformer à l’aide d’un 

tutoriel et Julie l’aidera. Le nouveau planning de mise en ligne des offres a été établi entre les membres du bureau 

élargi de Démopro. 

 


